
l

l

I

-r\,\/\
A I L'6t C)= -t+. 

Lc , d)= C Ldf6)

l,= 4 a=X. C=?

110,1)= ef h,i=^T'th,il
) l(r r5)= 't r(r ,il= 5 +(t fi)

=1,rutru413gc- 9 :

il-rwE

4 6=1
i

B C=3

*{ P6clffSjlr4lrAobl
tv MfiH,.lcrPnrflHlH
fi rnb|Mhfi PAfi !1(AAblK OPIAJISlf bil
Er€rnK &tJbrHMH,{ lGclnoPHblllaptlffi6iq apmt1ot x<aFbil monmypual*t / Afipam+yta cmopoHy nucma He 3anonHemb



d.= -2 '5 l=81q e

qI d-6+\qTe z^7t5a t47eq r-512-

s.s+s1|>ra fio-, P)27t o 
- 

^,( z2+tb61t +e 4X7ro [Wlr u21.,Gf >' o

N3

A?+1

f^^ 
-

I s Lj'4

/ vl

7 CI g

1 f I
1 + 0

a

D
! \

6 4
g I o

1 , l
q 0 (

9 I 9

t WmW Uajrvth,ltt Wt'wury fu/W

napatlmbu apmr{u )xarri,{ matmbryManbg / Oapamnyn cmopoHy nucma He sanon4'mb


